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Dvadsiate narodeniny najväčšieho podujatia firemného dobrovoľníctva Naše Mesto oslávili
tisícky ľudí z firiem tým najlepším spôsobom. Pomohli 200 organizáciám po celom
Slovensku - neziskovkám, školám, rodinným centrám, domovom sociálnych služieb,
útulkom aj pamiatkam.

Do 20. ročníka podujatia Naše Mesto sa zapojilo takmer 7 000 dobrovoľníkov a dobrovoľníčok. V
tričkách so známym sloganom ‘Mám srdce na správnom meste’ ich bolo vidieť v 55 mestách a
obciach po celom Slovensku. „Naším cieľom je, aby ľudia z firiem spoznali konkrétne neziskové
organizácie a dlhodobo im pomáhali. Vážime si, že sa zapojilo až 205 firiem, ktoré chcú prispieť k
pozitívnej zmene vo svojom okolí. Naše Mesto ukazuje, že k tomu často stačia jednoduché kroky a
ochota venovať svoj čas druhým,“ pripomenul Michal Kišša, výkonný riaditeľ Nadácie Pontis.

Dobrovoľnícke tímy čistili parky, natierali lavičky a preliezky v areáloch škôl a rodinných centier,
zveľadili kultúrne pamiatky a trávili čas so seniormi a klientmi v zariadeniach sociálnych služieb. V
pracovnom nasadení boli od Záhoria až po Zemplín – v stupavskom parku, na bratislavskom
trhovisku na Miletičovej ulici, pri maľovaných dreveniciach v Čičmanoch, v nitrianskom amfiteátri, v
okolí lodenice v košickom parku Anička aj pri Kaplnke sv. Antona Paduánskeho v Michalovciach.

Medzi novými aktivitami bola pomoc Sokolovni a Združeniu Slatinka

Na dobrovoľnícku pomoc čakali 5. júna dve stovky organizácií, medzi nimi aj Telocvičná jednota
Sokol, ktorá sa na Naše Mesto prihlásila prvýkrát. Desiatky ľudí sa zapojili do obnovy historickej
budovy Sokolovne, kde sídli táto najväčšia sokolská telocvičná jednota na Slovensku. Medzi
nováčikmi bolo tento rok tiež Združenie Slatinka. Vo zvolenskom parku Lanice, kde sa nachádza
posledný zvyšok pôvodného koryta Hrona, s prispením dobrovoľníkov obnovili drevené lávky a
cestičky.

Do dobrovoľníckej pomoci sa pravidelne zapájajú aj šéfovia a šéfky firiem. Niektorí sa pridali priamo
k svojim tímom, ďalší prišli pomôcť do areálu Základnej školy Matky Alexie v Bratislave.

CEOs firiem sa pridávajú každý rok, tentokrát prišli pomôcť ZŠ Matky Alexie v Bratislave.

Medzi 414 dobrovoľníckymi aktivitami bola pomoc pri záchrane jedenástich hradov a úprava
lesoparkov, no najväčší pracovný ruch zavládol priamo v mestách, na sídliskách a verejných
priestranstvách. „Akcia Naše Mesto, ktorá prebieha po celom Slovensku, je pre nás pripomienkou
toho, že zmena sa začína u ľudí, ktorí sa rozhodnú konať. Teší nás, že zamestnanci a zamestnankyne
spoločnosti Hornbach vnímajú dobrovoľníctvo ako príležitosť urobiť niečo zmysluplné pre svoje
okolie,“ povedal David Kolář, riaditeľ marketingu spoločnosti Hornbach pre Slovensko a Českú
republiku.

Ľudia zo spoločnosti Hornbach pomáhali v šiestich mestách, v Devíne skrášlili okolie pamätníka, v
bratislavskej Vrakuni upravili areál škôlky, v Košiciach natreli terasu rehabilitačného strediska a v
Prešove vymaľovali miestnosť v centre pre rodiny.



V škôlke vo Vrakuni odviedlli kus dobrej práce.

Povedali o podujatí Naše Mesto

Zuzana Čuvala Bartošovičová, firemná dobrovoľníčka:
„Naše Mesto prináša do firmy trochu zábavy, pobyt na čerstvom vzduchu, mentálny relax a zároveň
aj nejaké spojenie medzi ľuďmi, ktoré zrazu robia niečo iného ako robia po ostatné dni. My sa na
tento dobrovoľnícky deň každoročne tešíme, práve preto, že nás baví samotná aktivita samotná,
máme čas sa medzi sebou porozprávať a zažiť niečo iné a potom odchádzame s lepším pocitom dobre
vykonanej práce.“

Richard Kellner, firemný dobrovoľník:
„Naše Mesto prináša firmám možnosť vyjsť z kancelárií, zo štandardných pracovísk a ísť robiť niečo
nad rámec práce, aby sa kolegovia navzájom spoznávali aj po iných stránkach ako iba po
pracovných, aby mali možnosť stretnúť sa s ľuďmi z iných firiem a urobiť niečo dobré pre toto
mesto.“

Rudolf Mališka, firemný dobrovoľník:
„Spevňovali sme dopadovú plochu pre hojdačky, čistili sme pieskovisko a žľaby na odtok vody. Keď
som zistil, že je to pre deti, tak o to viacej ma to nadchlo a mám z toho taký celkovo dobrý pocit.“

Zuzana Kmeťová, Klub detskej nádeje, koordinátorka:
„To, že prišlo toľko dobrovoľníkov, pre nás znamená, že môžeme pre deti vyrobiť naozaj veľké
množstvo balíčkov, čo by naša organizácia bez takejto veľkej pomoci naozaj nebola schopná urobiť.
Balíčky pomôžu deťom, ktoré sú hospitalizované v nemocniciach v Bratislave.“

Vďaka dobrovoľníckej pomoci môže Klub detskej nádeje rozdať balíčky stovkám detí v nemocniciach.

Milan Macháček, firemný dobrovoľník
„Myslím, že má zmysel, aby sa firmy zapájali do života komunít. Spoznajú jednak organizácie, ktoré
potrebujú pomôcť, zistia, v čom konkrétne potrebujú pomôcť a zároveň to prepojí ľudí, ktorí sú
ochotní pomáhať.“

Monika Vašková, riaditeľka ZŠ Matky Alexie
„Keď prídu takto zvonku ľudia a sú ochotní niečo pre školu urobiť, pre naše deti a celú našu
komunitu, tak je to veľké plus. Podujatiu Naše Mesto prajem, aby sa mu aj naďalej darilo takto spájať
ľudí a vytvárať úžasné projekty pre pomoc ostatným.“

Naše Mesto má 20 rokov

Naše Mesto je najväčším podujatím firemného dobrovoľníctva v strednej Európe. Odštartovalo v roku
2007 ako akcia Naša Bratislava a postupne sa rozšírilo na celé Slovensko. Za dve desaťročia firmy a
inštitúcie vyslali na Naše Mesto viac ako 135 000 ľudí, ktorí odpracovali takmer pol milióna
dobrovoľníckych hodín.

Naše Mesto oslávilo dvadsaťročnicu dobrovoľníckou prácou, no nechýbala ani symbolická torta.

Tento rok je pre dobrovoľníctvo výnimočný. Okrem toho, že Naše Mesto oslavuje 20. narodeniny, je



tiež súčasťou Medzinárodného roka dobrovoľníctva, vyhláseného Valným zhromaždením OSN. Všetci
účastníci, ktorí pomáhali v dobrovoľníckych tričkách s logom Naše Mesto, sa tak zapísali na svetovú
mapu dobrovoľníctva.

Pripomeňme si v online spravodajstve, čo sa v prvý júnový piatok dialo vo všetkých kútoch
Slovenska.

Fotografie z podujatia Naše Mesto nájdete v našej galérii na Facebooku.
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